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Μία ακόμα φανταστική, ρομαντική (αλλά σε καμία περίπτωση 
ζουμερή και προκλητική) και συνάμα περιπετειώδης ιστορία θα 
διαβάσει ο αναγνώστης στο νέο βιβλίο της Kiera Cass, «Χίλια 
χτυποκάρδια», που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις «Ψυχογιός». 

Κεντρική ηρωίδα της ιστορίας είναι η Άνικα, η πριγκίπισσα της 
Κάντιερ, η οποία, ούσα μεγαλωμένη με όλες τις ανέσεις κι έχοντας 
ως εφόδιό της την μεγάλη αγάπη των γονιών της, δέχεται μεγάλο 
πλήγμα στη ζωή της, όταν βλέπει στα ξαφνικά τα πάντα γύρω της 
να αλλάζουν. Από τη μέρα που η μητέρα της απήχθη από το παλάτι, 
τίποτα πια δε μοιάζει δεδομένο, ούτε φυσικά και η αγάπη που μέχρι 
τότε γνώριζε ότι έτρεφε ο πατέρας της για εκείνη. Απεναντίας, 
βλέπει πλέον στο πρόσωπό του τη σκληρότητα ενός ψυχρού 
Βασιλιά, που πασχίζει με νύχια και με δόντια να διατηρήσει το 
βασίλειό του, αδιαφορώντας για όλα τα υπόλοιπα θέματα κι 
αγαπημένα πρόσωπα τριγύρω του.  Η επιδίωξή του, να πετύχει με 
οποιοδήποτε κόστος τον έναν και μοναδικό σκοπό του, τον καθιστά 
αδίσταχτο, αφού η μοναδική λύση για να το καταφέρει αυτό, όπως 
θεωρεί, του επιβάλει να γίνει ακόμα περισσότερο σκληρός, ακόμα 
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περισσότερο αδίσταχτος. Πιο συγκεκριμένα, επιχειρεί μέσω των 
καταναγκαστικών γάμων των παιδιών του, του γιου του Έσκαλους, 
διάδοχου του θρόνου, και της κόρης του Άνικα με έναν πιθανό 
διεκδικητή του θρόνου, τον Νίκολας, αρκετά αντιπαθητικό και 
απωθητικό για την ίδια, να ωφεληθεί στο μέγιστο και να 
διατηρήσει για πάντα την πολυπόθητη ειρήνη στο βασίλειό του. 

Όλα αυτά, βέβαια, ανατρέπονται γρήγορα και πάλι, καθώς ένας 
νέος διεκδικητής του θρόνου εμφανίζεται στο προσκήνιο, ένας 
αρκετά σκληρός και στυγνός εγκληματίας, ωστόσο με βαθιά την 
αίσθηση της καλοσύνης μέσα του, ο Λένοξ, ο νεαρός που επιδιώκει 
με κάθε τρόπο να πάρει πίσω τον θρόνο που στέρησε παλαιότερα 
στην οικογένειά του ο πατέρας της Άνικα και να χαρίσει στον 
σχεδόν ξεχασμένο λαό του τη χαμένη του γη και το πραγματικό της 
Βασίλειο. 

Τι θα γίνει, όμως, όταν η Άνικα και ο Λένοξ συναντηθούν; Ποιο 
ρόλο θα παίξει η απαγορευμένη αγάπη ανάμεσά τους και η μοίρα; 

Παρότι είναι πολυσέλιδο το βιβλίο και παρότι η ροή της ιστορίας 
δεν είναι και τόσο γρήγορη, εξαιτίας της ενδιαφέρουσας 
πλοκής,  της αυξημένης φαντασίας και των αρκετά ενδιαφέροντων 
ιστορικών πληροφοριών που παρέχει στον αναγνώστη η 
συγγραφέας, διαβάζεται εύκολα μονορούφι, χωρίς στιγμή να τον 
κουράζει και να τον απωθεί. 

Οπωσδήποτε, είναι ένα βιβλίο που απευθύνεται στο νεανικό κοινό, 
ωστόσο άνετα μπορεί να διαβαστεί κι από το ενήλικο κοινό, τους 
λάτρεις της ρομαντικής λογοτεχνίας και της λογοτεχνίας του 
φανταστικού. 

Από την περιγραφή του βιβλίου: 

«Η αγάπη είναι ένας ήχος. Ακούγεται σαν χίλια χτυποκάρδια 
ταυτόχρονα». Η πριγκίπισσα Άνικα έχει μεγαλώσει μέσα στις 
ανέσεις, όμως καμία άνεση δεν είναι ικανή να ακυρώσει το γεγονός 
πως δεν ελέγχει η ίδια τη ζωή της. Ο βασιλιάς, ένας άλλοτε 
στοργικός πατέρας, έχει καταλήξει ψυχρός και η Άνικα σύντομα θα 
υποχρεωθεί να παντρευτεί για πολιτικό όφελος έναν άνθρωπο που 
δεν αγαπά. Χιλιόμετρα μακριά, οι μικρές ανέσεις είναι ελάχιστες 
και σπάνιες για τον Λένοξ. Έχει αφιερώσει τη ζωή του στον αγώνα 
του λαού να ανακτήσει το βασίλειο που στερήθηκαν πριν από 



πολλά χρόνια. Για τον Λένοξ η έννοια της αγάπης είναι απλώς ένας 
περισπασμός, όμως είναι αποφασισμένος να μην επιτρέψει τίποτε 
να σταθεί εμπόδιο στην προσπάθειά του. Όμως, όταν ο έρωτας, 
κόντρα σε κάθε πιθανότητα, συναντά και τους δυο τους, το 
κάλεσμά του αποδεικνύεται ανίκητο. Είναι αδύνατο να ζήσουν 
μαζί, κι όμως η ακαταμάχητη μελωδία από χίλια χτυποκάρδια δεν 
τους επιτρέπει να μείνουν μακριά ο ένας από τον άλλο. 
 


